

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Křečková** Jméno: **Barbora** Osobní číslo: **473915**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Připravenost škol a školských zařízení na mimořádné události**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30 bodů)*	30
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 - 20 bodů)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	9
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	39
5.	Celkový počet bodů	98

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jak se může promítnout cvičení složek IZS - útok aktivního střelce ("AMOK") na psychickém vnímání zúčastněných pedagogů a žáků? Jsou tato cvičení přínosem?

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Autorka diplomové práce zvolila velmi diskutovanou problematiku a aktuální téma dnešní doby „Připravenost škol a školských zařízení na mimořádné události.“ Téma je relevantní ke studovanému oboru. Diplomová práce se zabývá mírou připravenosti škol a školských zařízení na mimořádné události, především se zaměřuje na znalosti pedagogických pracovníků, žáků a studentů v oblasti ochrany obyvatelstva.

V teoretické části je velmi podrobně vymezena základní terminologie z oblasti požární ochrany, integrovaného záchranného systému a ochrany obyvatelstva. Teoretickou část diplomové práce uzavírají kapitoly vymezující preventivně výchovnou činnost tedy výuku problematiky ochrany obyvatelstva od historie po současnost, koncepce vzdělávání v oblasti ochrany obyvatelstva a krizového řízení a dále například krizovou komunikaci a psychologii katastrof. Není opomenuto na syndrom vyhoření, který se může zásadně projevit na zvládnání řešení mimořádných událostí.

Ke zpracování praktické části diplomové práce a docílení výsledků zvolila autorka dotazníkové šetření tří anonymních dotazníků. Cílem praktické části bylo zjistit, jaká je připravenost škol a školských zařízení na mimořádné události v konkrétní oblasti. Autorka zvolila městskou část Prahy 1. Dílčím úkolem bylo zmapovat znalosti pedagogů, žáků a studentů v oblasti ochrany obyvatelstva a připravenosti na mimořádné události. Dalším dílčím úkolem bylo zjistit u pedagogických pracovníků, v jaké míře se u nich vyskytuje syndrom vyhoření. Zjištěné výsledky jsou prezentovány a porovnávány pomocí přehledných grafů, tabulek a statistické analýzy.

Výsledkem diplomové práce je kromě potvrzení a vyvrácení stanovených hypotéz návrh možných opatření. Dále oceňuji, že autorka se daným tématem systematicky zabývala. Neopomenula zmínit ani nedávný útok z 31. března 2022 studenta, který zaútočil mačetou na pedagoga.

Diplomová práce je zpracována na velmi vysoké úrovni. Práce má logickou strukturu, hlavní kapitoly na sebe plynule navazují a čtenář získá podvědomí o dané problematice. Autorka dodržela veškeré požadavky na formální náležitosti práce včetně úpravy. Oceňuji komplexnost zkoumání dané problematiky a systematicčnost. Poznatky byly čerpány z četného počtu literatury a zdrojů i ze zahraničí. Cíl diplomové práce je bezesporu splněn.

Jméno a příjmení: por. Ing. Dagmar Zemanová
Organizace: pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení, HZS
Středočeského kraje
Kontaktní adresa: Polepská 634, 280 02 Kolín

Podpis:

Datum: